
QUESTIONARIO BISOGNI FORMATIVI DEI DOCENTI 

 

 

 

71%

21%

2%
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1. Sei interessato a svolgere nell’arco 
dell’anno scolastico 2017/2018 corsi di 

aggiornamento organizzati dalla scuola?

SI

ABBASTANZA

POCO

NO

54%42%

4%

0%

2. Quanto ritieni utile l’attività di 
aggiornamento/formazione per il tuo 

lavoro?

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

21%

19%60%

3. Su quale aspetto personale/professionale 
ritieni sia più utile un intervento di 

aggiornamento/formazione? (Indicare uno solo)

relazione (con se stesso, con
gli alunni, con i colleghi..)

conoscenze (disciplinari,
sfondi pedagogici, teorie
psicologiche..)

saper fare (metodologie, uso
strumenti multimediali,
valutazione..)



 

 

 

5. In quale area ritieni più proficua una attività formativa? 

Indicare l’ordine di preferenza : 

1°posto (max preferenza)  

2° posto  (media preferenza)  

3° posto  (minima preferenza) 

 

53%

18%

13%

16%

4. Quale periodo temporale preferisci 
per lo svolgimento dei corsi?

Settembre/Ottobre

 Novembre-Dicembre

Gennaio-Febbraio

 Marzo-Aprile

64%
21%

15%

AREA DELLA METODOLOGIA E 
DIDATTICA 

1°posto

 2° posto

3° posto



 

 

14%

40%

46%

AREA PSICOPEDAGOGICA

1°posto

 2° posto

3° posto

24%

42%

34%

AREA RELAZIONALE E DELLA 
COMUNICAZIONE 

1°posto

 2° posto

3° posto


